

《月增8万驾考者,半年难“消化”》后续

“驾考报名今后会比买火车票都难!”

67所驾校联名建议异地考试分流

省交警总队:正制订“减压”方案 市民:驾校调费用也应听证

3月18日上午,汽车教练杨新光静静地坐在办公桌前抽烟,任由学员质疑、斥责。受考试名额限制,他带的学员还有11人无法被交警部门报名录入。“如果不妥善处理,不排除个别学员闹事。”

此时,省公安厅交警总队的领导手中分别收到了一份“紧急情况汇报”,这是长沙67所驾校联名提交的“驾考减压”建议。在长沙地区驾驶员科目二、三考试异常紧张的情况下,协调省内周边市州考场“代考”的设想被提了出来。

■记者 刘璋景 实习生 王颜娟



在长沙地区驾驶员科目二、三考试异常紧张的情况下,协调省内周边市州考场“代考”的设想被提了出来。

【发展趋势】

驾考报名难于买火车票

以前愁生源,现在愁考试。杨新光说,这个教练当得真是累。“驾校面临两难局面,虽然已经向学员反复解释报考政策,但他们还是不能理解为什么不能为其报名。”

在老杨看来,之所以出现如此多的考生积压,除了报考学员多,考试限额也是重要因素。

首先,限额带来的排队时间延长是显而易见的。如果教练所带的学员没有按时完成考试,就可能拖下一个学员的后腿,而错过一次考试,等待的时间基本上在半个月左右。

另一方面,为了尽快让学员通过考试,难免有急功近利的教练会变着法子挑学员。“长此下去,今后报名难于买火车票,而且驾校挑学员的现象可能更为严重。”杨新光表示。

【学员质疑】 限额违反法律法规?

“长沙有660多万人口,而目前拥有驾照的人员不足100万,驾考队伍太庞大了。”一位学员跟记者算了这样一笔账。截止到目前,长沙市共有教练车2300多台,年报名学员最多可达22万余人,一般情况下,过关率在80%。“你想,这样下来,每年会有多少人需要报考或补考?”

【驾校建议】 驾考科目二、三异地考试

为解决考生积压压力,长沙地区驾校联合会经67所驾校商量后,拟订了一份《关于长沙地区初学驾驶员培训的紧急情况汇报》。

这份分送到省交警总队各相关领导的报告指出,请求交警部门根据特殊情况特殊对待的

原则,按各驾校核定的全年培训能力进行报名录入,而不是按月分配报名考试名额。

此外,长沙考场占地面积400亩,场内设9个考试项目,8条考试路线,9个桩考位,很难满足长沙庞大的考试需要,特别是科目二、三考试异常紧张,在长沙

条件的,应当受理,并在申请人预约考试三十日内安排考试。”因此只要符合报考条件,交警部门就应当为其报考录入,而不能进行任何限制。而且《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部令第九十一号)第二十三条规定:“车辆管理所对符合机动车驾驶证申领

地区无法消化的情况下,请求交警部门协调省内周边市州考场组织考试。

对于上述方案是否会采纳执行,省交警总队相关部门接受记者采访时表示,正在进行研究,针对目前驾考人员积压问题,交警部门正在制订“减压”方案。

专家看法

调整驾考费 也应听证

河北经贸大学青年经济学者田学斌分析说,驾驶员的培训质量不仅关系到驾驶员个人安全,还关系到公共安全。政府职能部门应对驾考市场起到监督作用。

田学斌认为,驾考费用多少应进行有多方参与的听证会,进行调查和论证。至于认定价格的高低,让市场运行来判断。

市民声音

提价应开听证会 服务不能打折扣

18日,很多读者打来热线发表看法。由于之前有报道,驾考费用将会上涨,不少读者对此提出疑问:价格提高,质量就能提高?为何不开一个听证会来听听老百姓的意见?

徐先生:加强管理不能通过提价来实现,涨价所依据的经营状况摸底也很不令人信服,应该召开听证会。

邓先生:我不明白为什么车越来越便宜,而上驾校考试却越来越贵。

王先生:在我看来,政府部门出面提高培训费的价格有点“画蛇添足”,没有利润的事,企业自然不会做。

让妻子叫好的男科医院

□撰稿 杨卓

床上“抛锚”男, 痛苦谁人知

王律师今年47岁,事业有成,妻子貌美,儿子争气,去年考上重点大学,表面看,他很幸福。可他是个ED患者,又迟迟不好意思走进医院接受治疗,长期不能过正常的大妻生活,这让他与妻子的关系跌至冰点。

都说问题男人借口多,夫妻的冷战从此开始;不知从什么时候开始,女人身边的男人开始有了很多借口。借口的真假假假让女人困惑,甚至受到伤害。借口意味着逃避,王律师开始逃避一张床和一个家。“晚上我加班,要晚点回来,你先睡”、“我自己来洗内衣吧,不想让你太辛苦”、“今天太累,我想一个人好好休息,改天好吗”……

“小瘪三”变“坏男人”, 妻子为医院叫好

但最终王律师还是在朋友的鼓励下,走进了东方男科医院。

经过检查后,医生发现他只是心理性功能障碍,生理器官



充而正常,导致功能障碍的原因主要是心理因素。通过医生系统的药物和心理治疗,短短一个星期左右,三先生的症状很快就有了明显的缓解。

三先生的情况并不是个案。在我国,每个男性平均要等待22个月才就ED问题去看医生,这是男性中非常普遍的“迟滞性”的现象。东方男科医院的专家表示:“造成这种现象的原因固然有文化、观念等因素,但更多的是当今男性对于ED的认识存在误区。”

经过东方男科权威专家的系统治疗后,王先生的生活发生

了三大改变,用他妻子的话说那是:已经从曾经的“小瘪三”变成如今的“坏男人”。

“男性功能障碍精细化诊疗”缔造幸福生活

长沙东方男科医院针对男性功能疾病引进的尖端检测设备达数十种,可以在15分钟内精准地查出上百种导致男性功能障碍的复杂原因,鉴别其类型,杜绝漏诊、误诊。同时在治疗方面也有着精细化的针对性疗法。

显微镜下的“阴茎背神经微控术”快速攻克顽固性早泄

长沙东方男科医院采用国际前沿技术“选择性阴茎背神经微控术”,阻断生殖器的敏感神经,一次性解决早泄的问题。该技术是一种微创手术,实施过程中对生殖器官没有损伤,针对肌外侧的敏感神经,进行有选择的专业阻断,10分钟即可完成手术。治疗后,可以降低男性生殖器官的敏感性,明显提高夫妻生活质量。

显微镜下的“生殖器静脉显微阻断术”科学、高效地治疗阳痿

对于阳痿患者,长沙东方男科医院运用目前国际先进的微创手术“生殖器静脉显微阻断术”,通过进口尖端仪器进行拍片、造影,对病变部位进行精确定位,然后由拥有10年以上经验的专家在手术显微镜下,精准、无创地将海绵体静脉回流的问题进行有效地阻断与修复,该技术对设备和专家要求较高,目前很多非专业医院无法达到这一点。

“4+X”行为疗法临床实现个性化高效诊疗

针对复杂的心理合并器质性功能障碍,普通医院由于缺乏专业的检测手段和有效的治疗方法而束手无策。长沙东方男科医院率先引进“4+X”行为疗法,该

疗法是在遵循早泄发病原因和心理因素基础上的一种全新疗法,对病情复杂的患者进行联合治疗。

“4”指机体耐受、系统脱敏和人体耻尾行为训练、心理疏导、“BET”身心治疗;“X”是“4”的基础上,根据患者病情需要所采取的各种针对性治疗。

“夫妻生活训练营”高效解决心理性功能障碍

对于由环境、压力等原因引起的心理性阳痿,普通疗法根本达不到理想效果。长沙东方男科医院独家引进了目前发达国家治疗夫妻生活障碍快速有效的治疗方法“夫妻生活训练营”。“夫妻生活训练营”不仅对医院环境、软硬件设施要求严格,更对医生提出了极高的要求,其中包括对心理学、生物学、社会学等多学科、多层次、多原因的全面了解,结合现代生理学、病理学、男科学及性学等多方面共同探究。普通医院很难具备条件,长沙东方男科医院是华南地区独家引进该技术的专业男科医院。目前已有上千例心理性阳痿患者得到了康复。

男性健康问题咨询请随时拨打长沙东方男科医院24小时咨询热线:0731-88686666!也可直接到医院就诊。



长沙东方男科医院
EAST MALE HOSPITAL OF CHANGSHA



24小时男科
咨询热线
0731-8868 6666

网上医院: www.csdfnk.com

院址: 长沙市芙蓉中路二段16号(芙蓉广场西南侧)